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        Wołów, dn. 26.04.2022 r.
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, MODYFIKACJA TREŚCI SWZ
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Nazwa zadania: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadań inwestycyjnych br. drogowej planowanych do realizacji przez Gminę Wołów”
1. Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z                         11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz.1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie nr 1

Ze względu na duży zakres opracowań, dużą ilość projektów branżowych a co za tym idzie duże koszty prac projektowych oraz pozyskiwania materiałów projektowych czy zamawiający dopuszcza rozliczenia częściowe za przekazywane materiały projektowe (np.: zatwierdzona koncepcja – 20%, złożenie projektu budowlanego do Starostwa 30%, przekazanie całości dokumentacji projektowej i przetargowej – 30%, uzyskanie decyzji PnB lub zgłoszenie robót – 20%)?
Odpowiedź nr 1
Zamawiający dopuści jedną płatność częściową po zatwierdzeniu koncepcji w wysokości 30% wartości zadania. Nowy wzór umowy w załączeniu.
Pytanie nr 2

Dot. Zad. 3 i 6 Czy zamawiający dopuszcza podział zadania na etapy (2 etapy lub każda z dróg odrębnie), tak aby sumaryczna długość projektowych jezdni nie przekroczyła 1km – ma to wpływ na konieczność przeprowadzenia procedury środowiskowej, co wydłuża proces projektowania i podnosi jego koszty oraz dodatkowo pozwala na etapowanie prac w zależności od potrzeby oraz możliwości finansowych?
Odpowiedź nr 2
Zamawiający nie widzi przeszkód aby zadanie podzielić na etapy pod warunkiem uzyskania pozwolenia na budowę lub ZRID dla wszystkich etapów w terminie umownym. Zamawiający pragnie zauważyć, że dzielenie zadania na etapy może dać przesłanki na etapie postępowania o uzyskanie wskazanych decyzji do domniemania sztucznego podziału zadania, co w efekcie sprowadzi się do ponownej oceny oddziaływania inwestycji na środ. Stąd Wykonawca dokumentacji ponosi odpowiedzialność za decyzję w sprawie podziału dokumentacji na etapy. Jeżeli będzie to rodziło konsekwencje związane z opóźnieniem w realizacji zadania, nie będzie stanowiło podstawy do przedłużenia terminu realizacji. Projekt umowy zawiera w § 6 ust. 3 możliwość zmiany terminu umownego we wskazanych w tym ustępie przypadkach.
Pytanie nr 3
Dot. Zad. 3 Czy przewidziane do przebudowy ulicy (Bociania, Sokola, Krucza, Skowronia, Gołębia) są drogami publicznymi?
Odpowiedź nr 3
Nie są to drogi publiczne.
Pytanie nr 4
Dot. Zad. 3 Czas realizacji powyższego zadania ze względu na zakres branżowy (wydanie warunków, uzyskanie decyzji WP, raport środowiskowy) wydaje się niewystarczający. Czy zamawiający może wydłużyć czas przewidziany na proces projektowy do 12 miesięcy?
Odpowiedź nr 4
Na tym etapie nie przewidujemy wydłużenia terminu, jednak w trakcie realizacji, w uzasadnionych przypadkach podpartych materiałem dowodowym. Projekt umowy zawiera w § 6 ust. 3 możliwość zmiany terminu umownego we wskazanych w tym ustępie przypadkach. 
Pytanie nr 5
Dot. Zad. 6 Proszę o przekazanie załącznika graficznego z zakresem inwestycji, tak, aby przedmiot zamówienia, a w szczególności jego zakres był jednoznaczny i nie budził wątpliwości.
Odpowiedź nr 5
Zamawiający zamieszcza załącznik graficzny pokazujący zakres inwestycji. Należy go rozpatrywać łącznie z opisem przedmiotu zamówienia.
Pytanie nr 6
Dot. Zad. 6 W specyfikacji warunków zamówienia jest informacja iż ”Ul. Słoneczna ma stanowić drogę dwukierunkową” tymczasem pas drogowy tej ulicy na początkowym fragmencie ma niecałe 4 metry, które uniemożliwiają budowę drogi dwukierunkowej wraz z poboczami. Czy dla powyższej drogi należy dokonać podziałów sąsiednich nieruchomości oraz przeprowadzić procedurę ZRID?
Odpowiedź nr 6
Tak należy dokonać podziałów i uzyskać decyzję ZRID.
Pytanie nr 7
Dot. Zad. 6 Czy przewidziane do przebudowy ulicy (Gliniana, Stawowa, Słoneczna, Składowa) są drogami publicznymi?
Odpowiedź nr 7
Tak, wskazane drogi stanowią drogi publiczne.
2. Zamawiający działając w oparciu o art.286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w związku z art. 7 ust. 1 oraz art. 22 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wsparciu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego zawiadamia o zmianie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W treści Rozdziału V SWZ- Podstawy wykluczenia, zostaje dodany zapis 1a: 

„1a. Z postępowania o udzielenie zamówienia Zamawiający wyklucza Wykonawcę, w stosunku do którego zachodzą okoliczności wskazane w art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wsparciu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (przesłanka obligatoryjna).”

W związku z powyższym zmianie ulega Załącznik nr 2 oraz  nr 3 do SWZ. Zmodyfikowane dokumenty w załączeniu.

3. Zamawiający zmienia również termin składania i otwarcia ofert na dzień 10.05. 2022 r. oraz, na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej Pzp), modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ) w następujący sposób: 

treść Rozdziału XII SWZ- Miejsce i termin składania i otwarcia ofert pkt.1, otrzymuje brzmienie: 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem:  https://platformazakupowa.pl/pn/wolow w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Oferty należy składać do dnia 10.05.2022 r. do godz. 9.00

Oferty zostaną otwarte dnia: 10.05. 2022 r. o godz. 9.10
Treść Rozdziału X SWZ -  Termin związania ofertą pkt. 2, otrzymuje brzmienie:

2. Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 08.06.2022 r.
Pozostałe warunki i wymagania określone w SWZ pozostają bez zmian.

Powyższe zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ.
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